BTS OPTICIEN LUNETIER

SESSION 2007

EPREUVE DE LANGUE VIVANTE ETRANGERE

GROUPE 10

ARABE LITTERAL

Durée : 2 heures
Coefficient : 1

L’usage d’un dictionnaire bilingue est autorisé.
L’usage de la calculatrice est interdit.

Dés que le sujet vous est remis, assurez-vous qu’il est complet.
Le sujet se compose de 3 pages, numérotées de 1/3 a 3/3.
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Travail a faire par le candidat

1) Répondez, en frangais, aux questions suivantes (10 points)

a) De quelle technique chirurgicale parle le texte et quelles sont les nouveautés apportées par
de celle-c1 ?

b) Le texte parle des avantages et des inconvénients de la nouvelle technique chirurgicale,
lesquelles ?

2/ Traitez, en arabe, le sujet suivant (10 points)
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